



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:11344

Λάρισα 17/03/2023

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 17/03/2023 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

**ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ**

1	Ορισμός υπόλογου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής επ' ονόματί του (Κωνσταντίνου Θεόδωρος).	<b>Α.Ο.Ε. 120</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στον Δήμο Λαρισαίων-προμήθεια, εγκατάσταση, παραμετροποίηση και λειτουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων για τον Δήμο" στα πλαίσια του επιχειρησιακού προγράμματος "Υποδομές μεταφορών, περιβάλλον και αειφόρος ανάπτυξη 2014-2020" με κωδικό ΟΠΣ 5163963 και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	<b>Α.Ο.Ε. 121</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών (Πολυξένη Μωραΐτη).	<b>Α.Ο.Ε. 122</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Έγκριση παράτασης καταληκτικών ημερομηνιών και ημερομηνίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης του διαγωνισμού με αρ. συστήματος 196186 με τίτλο: "ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ".	<b>Α.Ο.Ε. 123</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Έγκριση δαπάνης για την επέκταση επαγγελματικής αδειας χειριστών μηχανημάτων έργου, υπαλλήλων του Δήμου Λαρισαίων.	<b>Α.Ο.Ε. 124</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6	3η Αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2023.	<b>Α.Ο.Ε. 125</b> Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.

## ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

<p>7 Συμπληρωματική έγκριση όρων σχεδίου δανειακής σύμβασης μεταξύ του Τ.Π.&amp;Δ και του Δήμου Λαρισαίων του έργου "Δράσεις για υποδομές του Δήμου Λαρισαίων, που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας" και συγκεκριμένα την "προσθήκη του Υποέργου με τίτλο Επισκευή 6ου Γυμνασίου Λάρισας λόγω σεισμού, μετά την ολοκλήρωση της 1ης φάσης", σε εκτέλεση όρου του Ελεγκτικού Συνεδρίου για έργο που εντάχθηκε στο αναπτυξιακό πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ.</p>	<p style="text-align: center;"><b>A.O.E. 126</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ</p>
<p>8 Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια Εξοπλισμού, Αδειών Χρήσης Λογισμικού και Εγκατάσταση Ειδικών Κατασκευών, Τεχνική Υποστήριξη για την πράξη Δημιουργία Σημείου Πολιτιστικής Διασύνδεσης-Γενί Τζαμί" και κατακύρωση αυτού.</p>	<p style="text-align: center;"><b>A.O.E. 127</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ</p>
<p>9 Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού που αφορά τα δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά, του διαγωνισμού για την Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την εκπόνηση του Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (ΣΑΠ) του Δήμου Λαρισαίων.</p>	<p style="text-align: center;"><b>A.O.E.</b> Αναβάλλεται</p>
<p>10 Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή της Κοινότητας Γιάννουλης (Δαβλέρης Ιωάννης).</p>	<p style="text-align: center;"><b>A.O.E. 128</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ</p>
<p>11 Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια ηλεκτρολογικών υλικών για συντηρήσεις κτιρίων-Κ.Χ. και δημοτικού φωτισμού" και κατακύρωση αυτού.</p>	<p style="text-align: center;"><b>A.O.E. 129</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ</p>
<p>12 Τροποποίηση της με αριθμ. 76/2023 Α.Ο.Ε. με θέμα: Έγκριση μελέτης του δημοτικού έργου "Ασφαλτοστρώσεις 2023" ως προς τον τίτλο και τη χρηματοδότηση του έργου.</p>	<p style="text-align: center;"><b>A.O.E. 130</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ</p>
<p>13 Εξωδικαστικός συμβιβασμός για προσκύρωση κοινόχρηστης Δημοτικής έκτασης εμβαδού 37,56 τ.μ, στην ιδιοκτησία του Ζησάκη Κωνσταντίνου του Ιωάννου, με βάση τη με αρ. 13/2021 πράξη τακτοποίησης.</p>	<p style="text-align: center;"><b>A.O.E. 131</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ</p>
<p>14 Εξωδικαστικός συμβιβασμός στην τιμή εκκίνησης του ισχύοντος αντικειμενικού προσδιορισμού αξίας ακινήτου, για την προσκύρωση Δημοτικής έκτασης εμβαδού 10,26 τ.μ, στην ιδιοκτησία του Γεωργίου Χαλέπα του Χρήστου, με βάση τη με αρ.3/1994 πράξη τακτοποίησης και αναλογισμού.</p>	<p style="text-align: center;"><b>A.O.E. 132</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ</p>
<p>15 Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης που αφορά την εκδήλωση για τον Τάκη Τλούπα.</p>	<p style="text-align: center;"><b>A.O.E. 133</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ</p>
<p>16 Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης που αφορά τη διοργάνωση του 9ου Διεθνούς Φεστιβάλ Σαξοφώνου.</p>	<p style="text-align: center;"><b>A.O.E. 134</b></p>

---

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ